



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KOPRIVNICA

Gradonačelnik

KLASA: 230-01/22-01/0004
URBROJ: 2137-1-06-01/2-23-69
Koprivnica, 11.04.2023.

IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKCIJE „SRETNO DIJETE – SRETAN GRAD - KOPRIVNICA“ U 2022. GODINI

1. UVOD

Akcija „Gradovi i općine – prijatelji djece“ (u daljnjem tekstu: „Akcija“) nacionalni je program Saveza društava Naša djeca Hrvatske. Motivira odrasle u gradovima i općinama Hrvatske da potpunije ostvaruju prava i potrebe djece priznata u Konvenciji UN-a o pravima djeteta.

Program Akcije obuhvaća sva područja života djeteta u lokalnoj zajednici te afirmira holistički pristup zajednice usmjerene na dobrobit djece, stvarajući sigurno i poticajno okruženje za djecu. Sadrži 10 područja važnih za život djece: programiranje i planiranje za djecu, financijska sredstva za djecu, podršku i potporu udrugama za djecu, dijete u sigurnom i zdravom gradu, zdravlje djece, odgoj i obrazovanje djece, socijalnu skrb za djecu, kulturu i šport za djecu, slobodno vrijeme i rekreaciju za djecu, podršku i pomoć roditeljima u skrbi i odgoju djece.

Provođenjem Akcije na lokalnim razinama nastoji se uljepšati i poboljšati životi djece te uključenost u Akciju omogućuje: stvaranje zajedništva odraslih u kreiranju programa za djecu, međusektorsku suradnju, aktivnu participaciju djece u zajednici, povezivanje gradova i općina koji imaju zajednička opredjeljenja za djecu, utjecaj na definiranje nacionalne strategije u korist djece.

Prema službenoj evidenciji Saveza društava Naša djeca Hrvatske, 88 gradova i općina u Hrvatskoj nosi počasni status „Gradovi i općine - prijatelji djece“, što znači da tamošnjoj djeci osigurani visoki standardi i uvjeti za kvalitetan rast i razvoj.

2. GRAD KOPRIVNICA – PRIJATELJ DJECE

Središnji Koordinacijski odbor za vođenje Akcije „Gradovi i općine - prijatelji djece“ (u daljnjem tekstu: „Koordinacijski odbor“) Gradu Koprivnici dodijelio je počasni naziv „Grad Koprivnica - prijatelj djece“ dana 14. studenog 2007. godine.

Prema Odluci Koordinacijskog odbora Grada Koprivnice za vođenje ranije navedene Akcije, ista se u gradu Koprivnici provodi pod nazivom „**Sretno dijete – sretnan grad – Koprivnica**“ (u daljnjem tekstu: „Akcija“).

Po stjecanju ovog javnog društvenog priznanja svim relevantnim dionicima na lokalnoj razini iz područja rada s djecom, nastavilo se s daljnjim podizanjem standarda i kvalitete brige za djecu u našoj zajednici koji su kontinuirano na zavidnom nivou i svakim danom imamo sve više raznoraznih aktivnosti, realiziranih kreativnih ideja, unaprjeđuju se uvjeti te se širi lepeza programa za kvalitetno i poticajno odrastanje djece.

Prema popisu stanovništva iz 2021. godine¹ Koprivnica je imala sveukupno 28.666 stanovnika.

Temeljem evidencije Policijske uprave Koprivničko-križevačke, Službe zajedničkih i upravnih poslova, utvrđeno je da je s danom 31.12.2022. godine na području Grada Koprivnice prijavljeno ukupno 5652 djece u dobi od 0 do 18 godina, što čini 19,62% ukupnog stanovništva Grada Koprivnice.

Dobne skupine	Muški spol	Ženski spol	Ukupno
0-3	545	512	1057
4-6	439	413	852
7-9	468	404	872
10-14	880	818	1698
15-18	637	536	1173
SVEUKUPNO	2969	2683	5652

Tabela 1. Broj djece po dobnim skupinama

Izvješće o dostignućima na području rada s djecom u 2022. godini objedinjeno je i prikazano u Excel tablici koja je prilog ovom dokumentu i usmjereno je na inovativne, kreativne i specifične akcije/projekte/programme ustanova/udruga i građanskih inicijativa, razvrstanih po programskim područjima Akcije.

Excel tablica „Sretno dijete – sretan grad – Koprivnica“, ima sveukupno 10 radnih listova, koji sadrže raspoređena izvješća o provedenim aktivnostima odgojno-obrazovnih ustanova, gradskih ustanova, kao i organizacija civilnog društva i građanskih inicijativa čije aktivnosti (su)financira Grad Koprivnica, a sve sukladno programskim područjima Akcije.

Radni listovi su: osnovni podaci, Dijete u sigurnom i zdravom gradu, Zdravlje djece, Odgoj i obrazovanje, Socijalna skrb za djecu, Kultura i sport za djecu, Slobodno vrijeme i rekreacija, Podrška roditeljima, Civilno društvo i Dječji proračun.

Dječji proračun detaljno je razrađen i prikazuje raspodjelu ostvarenih sredstava za zaštitu i odgoj djece evidentiranih na različitim pozicijama Proračuna Grada Koprivnice za 2022. godinu. Utrošena sredstva iznose sveukupno 19.218.407,18 eura/144.801.088,91 kn², a najviše se sredstava odvaja za programsko područje odgoja i obrazovanja, te se djeci u ovom području nastoji osigurati najviši mogući standard.

3. AKTIVNOSTI KOORDINACIJSKOG ODBORA GRADA KOPRIVNICE ZA VOĐENJE AKCIJE „GRADOVI I OPĆINE – PRIJATELJI DJECE“ I DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA

Međunarodni dan obitelji obilježen je 14. svibnja 2022. godine izložbom dječjih radova u Gradskom parku na glazbenom paviljonu u Koprivnici. Prigodne crteže izložili su polaznici dječjih vrtića i osnovnih škola s područja grada Koprivnice i Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce.

¹ Izvor: Državni zavod za statistiku

² Fiksni tečaj konverzije 7,53450 kn

Dječji tjedan uvijek se obilježava prvog punog tjedna u mjesecu listopadu te je u ovom izvještajnom razdoblju to bilo 03. do 09. listopada 2022. godine. Koprivnica je prihvatila zajedničku temu ovogodišnjeg Dječjeg tjedna u Hrvatskoj koja je bila posvećena igri pod nazivom „Zavrsti se, poskoči i u Dječji tjedan doskoči!“ te je cilj ove zajedničke aktivnosti bio potaknuti djecu da se igraju i kreću na otvorenom kroz zajedničko druženje, igru, učenje i kreativno stvaralaštvo s odraslima u slobodno vrijeme. Glavna aktivnost Dječjeg tjedna u Koprivnici bila je organizirana u gradskom parku, a na istoj su sudjelovale skupine djece iz vrtića i škola. Društvo Naša djeca Koprivnica osiguralo je pakete igračaka i raznih igrala te je u parku postavljeno niz punktova za razne igre. Srednja škola uključila se u organiziranje štafetnih igara, poligona spretnosti i brzine, Gimnazija „Fran Galović“ osigurala je razne sportske rekvizite, a Muzej je pripremio tradicionalne krpene lutke i frule i igre. Djeca su u vrtićima i školama pripremala poruke i druge kreativne radove koji su bili izloženi u paviljonu i parku i kasnije u Domu mladih Koprivnica. Također, djeca su svoje poruke odraslima čitala i na razglas upućivala odraslima. Istog dana gradonačelnik je u Gradskoj vijećnici održao prijam djece. Svaka škola i vrtić upriličila je obilježavanje Dječjeg tjedna i unutar svojih ustanova, a kompletan program objavljen je na službenoj gradskoj web stranici.

Dana 7.10.2022. godine održan je 14. Susret gradova i općina prijatelja djece u Rijeci na temu: „Kultura je Hura!“ na kojem je sudjelovala i delegacija iz Koprivnice u kojoj su bili predsjednica Društva Naša djeca Koprivnica, voditeljica Dječjeg gradskog vijeća i dvoje dječjih vijećnika.

Svečano savjetovanje Akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ održano je 05.12.2022. godine. Tema Savjetovanja bila je dječja participacija te je bio predstavljen Nacionalni plan za djecu 2022-2027., a tradicionalno su se dodjeljivale nagrade i to Povelje i Pohvale gradovima i općinama za provedene „Naj-akcije 2022.“ te su se proglašavali novi gradovi i općine prijatelji djece. Grad Koprivnica nominirao je akciju Osnovne škole „Braća Radić“ pod nazivom „Dobrota i prijateljstvo spojili djecu primorske i kontinentalne Hrvatske (Vodice – Koprivnica) te se radi o humanoj i prijateljskoj ljudskoj gesti koja promiče nematerijalne ljudske vrijednosti. Za ovu akciju dodijeljena je Pohvala.

Dana 17.09.2022. g., dobitnici nagrade „Veliko srce koprivničkog djeteta“ u 2021. godini, tadašnji 2. c razreda Osnovne škole „Antun Nemčić Gostovinski“ Koprivnica, iskoristili su svoj poklon voucher te su za nagradu odabrali putovanje u Nacionalni park Krka.

Gradonačelnik Grada Koprivnice donio je 10.11.2022. godine Zaključak o prihvaćanju pokroviteljstva nad projektom Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice i Društva Naša Djeca Koprivnica pod nazivom „Veliko srce koprivničkog djeteta“. Svečanost dodjele nagrade za Najdječje djelo održana je 13.12.2022. godine u dvorani Domoljub, a priznanje za djela nesebične pomoći, solidarnosti i ljubavi prema bližnjima dodijeljeno je 4. c razredu Osnovne škole „Braća Radić“ Koprivnica. Kao nagradu za njihova djela uručen im je poklon voucher s putovanjem po izboru.

Dana 23.03.2022. godine Dječje gradskog vijeća Grada Koprivnice održalo je svoju petu sjednicu na kojoj je donijelo Plan i program rada Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice za 2022. godinu. Povodom uskrasnih blagdana dječji Gradski vijećnici posjetili su djecu u Centru za pružanje usluga u zajednici Svitanje Koprivnica te ih darivali prigodnim poklonima i na taj način iskazali svoju humanost i kreativnost. Prisustvovali su i izložbi u povodu obilježavanja Međunarodnog dana obitelji.

Dječji vijećnici sudjelovali su na susretu Dječjih foruma, Dječjih vijeća i NEF-a Hrvatske koji je održan od 03. do 05.06.2022. godine u Lovranu.

Dana 07.09.2022. godine gradonačelnik Grada Koprivnice donio je Odluku o raspisivanju Izбора za članove Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice za mandatno razdoblje 2022. – 2024. Izbori su se održali 25.10.2022. godine u svim osnovnim školama na području Grada Koprivnice, te u Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce. Izabrano je ukupno 20 vijećnika, a konstituirajuća sjednica održana je dana 29.11.2022. godine na kojoj je za dječjeg gradonačelnika izabran Marin Sabol, njegov prvi zamjenik je Luka Jantolek, dok je za drugog zamjenika izabran Maks Indir. Na sjednici je i donesen Poslovník o radu Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice. Gradonačelnik je imenovao Sandru Sabolić novom voditeljicom Dječjeg gradskog vijeća, koja je svoju dužnost preuzela s danom 07.11.2022. godine.

4. DJEČJI PRORAČUN

Ostvarena sredstva za zaštitu i odgoj djece evidentirana u Proračunu Grada Koprivnice za 2022. godinu iznose sveukupno 19.218.407,18 eura/144.801.088,91 kn³. Najviše se sredstava odvaja za programsko područje odgoja i obrazovanja te se djeci u ovom području nastoji osigurati najviši mogući standard. Bitno je naglasiti da je u lokalnoj zajednici prioritet bio i intenzivno se radilo na uvođenju jednosmjenskog rada u osnovnim školama, te je izgradnjom i početkom djelovanja nove Osnovne škole „Podolice“ u izvještajnom razdoblju osigurana nastava u jednoj smjeni u dvije osnovne škole, OŠ „Podolice“ i OŠ „Đuro Ester“. Na dvije spomenute škole stvoreni su i uvjeti za uvođenje produženog boravka koji je organiziran početkom drugog polugodišta 2022./2023. godine. Kako bi se dodatno unaprijedio standard odgoja i obrazovanja u osnovnim školama na području Grada Koprivnice izgrađena je i nova sportska dvodijelna dvorana pri OŠ „Đuro Ester“, te su škole energetske obnovljene i u neke od škola uvedene su i fotonaponske elektrane na krovovima škola. Uvjeti se konstantno unaprjeđuju, od preventivnog rada s roditeljima još nerođene djece, izgradnje i uređenja dječjih igrališta, do osiguranja sigurnosti djece ulaganjem u prometnu infrastrukturu i izgradnju pješačkih i biciklističkih staza čime se značajno doprinosi sigurnosti u cestovnom prometu. Djeci je osigurano niz izvanškolskih i slobodnih aktivnosti, od kulturnih, tehničkih do sportskih, gdje apsolutno mogu zadovoljiti svoje individualne interese te kvalitetno i u kontroliranim uvjetima provesti svoje slobodno vrijeme. Također, konstanto se unaprjeđuje rana razvojna podrška za roditelje i djecu s teškoćama u razvoju, koja je organizirana pri COOR Podravsko sunce. U odgojno-obrazovnim ustanovama provede se razni projekti kroz koje odgojno-obrazovni djelatnici unaprjeđuju svoje kompetencije pa sve do poboljšanja uvjeta boravka i produženja rada s djecom kako bi se osigurao što kvalitetniji obiteljski život obitelji. Iz ovog dokumenta također je vidljiv i značajan angažman organizacija civilnog društva koje također djeluju kroz preventivne aktivnosti, nude djeci razonodu, senzibiliziraju ih za ranjive skupine u društvu, utječu na zdravlje kroz poticanje kretanja i nizom radionica o pravilnoj prehrani, ali i kroz organizaciju natjecanja za jačanje obiteljskih odnosa te unapređenje znanja.

Tablica 1. Realizirana sredstva evidentirana u Proračunu Grada Koprivnice za 2022. godinu za zaštitu i odgoj djece prema programskim područjima:

³ Fiksni tečaj konverzije 7,53450 kn

Naziv programa	Realizirana sredstva (KN)	Realizirana sredstva (EUR)
DIJETE U SIGURNOM I ZDRAVOM GRADU		
Jedinica prometne mladeži	27.944,34	3.708,85
Održavanje javnih površina i čistoće*	1.375.390,57	182.545,70
Održavanje semafora*	45.105,54	5.986,53
Održavanje, potrošnja i materijal u javnoj rasvjeti*	818.499,18	108.633,51
Informatički sustav i mjere sigurnosti u prometu*	29.528,10	3.919,05
Izgradnja i rekonstrukcija prometnica, staza, parkirališta, javne rasvjete i oborinske odvodnje*	248.044,55	32.921,17
Studije iz područja zaštite okoliša*	4.218,30	559,86
ZDRAVLJE DJECE		
Program prevencije karijesa kod djece	10.000,00	1.327,23
Logopedaska pomoć djeci (COOR)	239.837,55	31.831,91
PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE		
Sufinanciranje cijene smještaja djece u privatnim vrtićima	3.710.490,00	492.466,65

Sufinanciranje cijene smještaja kod dadilja	1.482.578,04	196.771,92
Rekonstrukcija i adaptacija postojećih objekata	60.875,00	8.079,50
Program predškolskog odgoja - odgojno i administrativno tehničko osoblje - DV "Tratinčica"	16.727.310,36	2.220.095,61
Predškola - DV "Tratinčica"	165.807,43	22.006,43
Unapređenje standarda - DV "Tratinčica"	4.841.402,25	642.564,50
Dodatni programi - DV "Tratinčica"	19.739,05	2.619,82
Projekt "Za snažniju obitelj"	440.485,33	58.462,45
Erasmus+ - Dječji vrtić "Tratinčica" (Chain experiment in preschool; E+; "Kreni naprijed")	163.526,33	21.703,67
Program predškolskog odgoja - odgojno i administrativno tehničko osoblje - COOR Podravsko sunce	576.023,44	76.451,45
Didaktika i pomagala - pri DV COOR Podravsko sunce	35.164,40	4.667,12
Izgradnja i opremanje novog dječjeg vrtića u naselju Herešin	6.783,15	900,28
OSNOVNOŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE		
Kapitalni projekt - opremanje i osnivanje nove Osnovne škole "Podolice"	5.152.757,62	683.888,46
E-škole	26.925,00	3.573,56
Sportska dvorana OŠ "Đuro Ester"	962.996,69	127.811,63

Školski medni dan	7.290,00	967,55
ODJEK IV - Odrastanje u jednakosti, Koprivnica (pomoćnici u nastavi)	1.080.170,19	143.363,22
ODJEK V - Odrastanje u jednakosti, Koprivnica (pomoćnici u nastavi)	769.002,44	102.064,16
Slobodne aktivnosti i školska natjecanja (Tulum izvrsnosti - nagrade za najuspješnije učenike)	79.888,19	10.602,98
Veliko srce koprivničkog djeteta	26.357,77	3.498,28
Dječje gradsko vijeće	1.542,00	204,66
Akcija "Sretno dijete - sretan grad"	9.326,26	1.237,81
Osnovni program osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja	6.376.742,78	846.339,21
Slobodne aktivnosti i školska natjecanja (osnovne škole i COOR Podravsko sunce)	259.345,39	34.421,05
Redovna djelatnost osnovnih škola	641.115,82	85.090,69
Unapređenje standarda u školama	1.855.080,37	246.211,48
Mentorstvo u osnovnim školama	1.296,00	172,01
EU projekti u osnovnim školama	51.309,43	6.809,93
Perpetuum mobile u OŠ "Antnu Nemčić Gostovinski" (Evolution i Krug vrlina)	157.507,63	20.904,86
Novi krug - Prigrli izazov	45.308,67	6.013,49
Prehrana u osnovnim školama i COOR Podravsko sunce	2.098.266,95	278.487,88

COP u osnovnim školama i COOR Podravsko sunce	45.784.884,22	6.076.698,42
Osnovni program osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja - COOR Podravsko sunce	735.840,22	97.662,78
Redovna djelatnost COOR Podravsko sunce	177.697,41	23.584,50
Didaktika i pomagala - pri COOR Podravsko sunce	33.216,98	4.408,65
Unapređenje standarda u školama - COOR Podravsko sunce	1.201.335,61	159.444,64
Erasmus + - COOR Podravsko sunce	58.972,56	7.827,00
Izgradnja OŠ Podolice	29.953.361,49	3.975.494,26
SREDNJOŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE		
Unapređenje nastave u srednjim školama	1.800,00	238,90
Najam Gimnazije "Fran Galović" Koprivnica i sportske dvorane po modelu JPP	3.718.605,58	493.543,78
SOCIJALNA SKRB ZA DJECU		
Pomoć za podmirenje troškova djeteta za pohađanje DV "Tratinčica"	797.449,75	105.839,77
Pomoć za podmirenje troškova djeteta za pohađanje ostalih dječjih vrtića i boravka djece kod dadilja	571.121,14	75.800,80
Pomoć za podmirenje troškova prehrane učenika u osnovnim školama	294.675,00	39.110,09
Novčana potpora za pohađanje srednje škole	77.998,22	10.352,14

Projekt "Kampom do jednakosti"	41.244,86	5.474,13
Božićno darivanje djece	57.800,00	7.671,38
KULTURA I SPORT ZA DJECU		
Program sportskih škola (uključena i mala sportska škola)	1.709.900,00	226.942,73
Sportski objekti (održavanje)	1.394.304,39	185.055,99
Obuka neplivača - programi obuke učenika osnovnih škola	94.200,00	12.502,49
Pučko otvoreno učilište - glazbeno scenska i filmska djelatnost	2.900.939,53	385.020,84
Muzej Grada Koprivnice - programi za djecu iz redovne djelatnosti*	539.684,77	71.628,48
Knjižnica i čitaonica "Fran Galović" - programi za djecu iz redovne djelatnosti*	818.367,27	108.616,00
SLOBODNO VRIJEME I REKREACIJA		
Zajednica tehničke kulture - programi za djecu*	29.430,00	3.906,03
Uređenje dječjih igrališta, izgradnja novih i kupnja novih sprava na postojećim igralištima	351.032,50	46.590,02
Izgradnja Skate parka	59.515,77	7.899,10
PODRŠKA RODITELJIMA		

Besplatne bilježnice za sve učenike osnovnih škola i prigodne majice za prvašiće	260.154,36	34.528,42
Play attention	30.000,00	3.981,68
Podrška obiteljima djece s teškoćama u razvoju	20.660,00	2.742,05
Pomoć za novorođenčad	450.000,00	59.725,26
Nabava udžbenika i radnih bilježnica	977.754,49	129.770,32
Rana intervencija	353.290,05	46.889,65
Radno proizvodna aktivnost pri COOR Podravsko sunce	468.333,64	62.158,56
CIVILNO DRUŠTVO		
Sufinanciranje programa udruga za rad s djecom i mladeži	133.400,00	17.705,22
Gradsko društvo Crvenog križa - programi za djecu*	100.062,00	13.280,51
UKUPNO	144.801.088,91	19.218.407,18

**napmena: iznos dobiven na način da se obračunao posotatk sveukupnog iznosa utrošenog na proračunskoj stavci prema postotku zastupljenosti djece u odnosu na opću populaciju (19,62%)*

Tablica 2. Sažeti prikaz realiziranih sredstava evidentiranih u Proračunu Grada Koprivnice za 2022. godinu za zaštitu i odgoj djece prema programskim područjima:

PROGRAMSKO PODRUČJE	Realizirana sredstva (KN)	Realizirana sredstva (EUR)
Dijete u sigurnom i zdravom gradu	2.548.730,58	338.274,68
Zdravlje djece	249.837,55	33.159,14
Odgoj i obrazovanje	129.471.203,05	17.183.781,68
Socijalna skrb	1.840.288,97	244.248,32
Kultura i sport	7.457.395,95	989.766,53
Slobodno vrijeme i rekreacija	439.978,27	58.395,15
Podrška i pomoć roditeljima	2.560.192,54	339.795,94
(Su)financiranje organizacija civilnog društva i građanskih inicijativa koje provode aktivnosti za djecu	233.462,00	30.985,73
UKUPNO	144.801.088,91	19.218.407,18

GRADONAČELNIK:
Mišel Jakšić, dipl. oec.



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.